



## Ветеран следствия провел урок мужества с учащимися подшефной юридической гимназии



Ветеран следственных органов и боевых действий, кавалер ордена "За военные заслуги", заместитель председателя регионального отделения Всероссийской общественной организации "Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» Семен Яирович Симхаев провел урок мужества для гимназистов 9 классов подшефной юридической гимназии № 9 имени М.М. Сперанского.

Встреча с учащимися приурочена к памятному дню в истории нашей страны – Дню защитника Отечества. В ходе беседы с ребятами ветеран рассказал о днях воинской славы в истории Отечества, подчеркнув, важность сохранения истории о Великой Отечественной войне и недопущении её фальсификации. Сегодня мы наблюдаем попытки "перекроить историю", исказить исторические факты. Вместе с тем события Великой Отечественной войны оказали огромное влияние на историю и судьбы многих людей.Ценой невероятного напряжения на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

фронтах и каждодневного подвига в тылу завоевывалась Великая Победа. Память о войне помогает нам ценить мир, уважать подвиги наших предков,- подчеркнул Симхаев.

Семен Яирович призвал ребят изучать историю России, в том числе Великой Отечественной войны, закончив урок известной фразой: «Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего».

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1863164>